4. feladat

frj olyan programot, amely 0 végjelig valos szamokat olvas a billentytizetrél. Ha

0-t adunk meg, akkor a program a képernyOre irja azt, hogy:

e hany darab valos szamot olvastunk be (a 0 nem tartozik bele),

e a beolvasott valos szamoknak mennyi az atlaga (a 0-t nem kell
beleszamolni),

e ¢s mekkora volt a legkisebb beolvasott valos szam (a 0-t itt sem vessziik

figyelembe),

ahol a program a képernydre szamot is kiir, ott elegendd 4 tizedes jegy
pontossaggal kiiratni a szdmot. Ha a legkisebb beolvasott valos szdm nagyobb,

mint a sziiletési éved ezredrésze, akkor a program a képernydre irja a nevedet is.

Példa:
Adj meg egy valos szamot! 2.1
Adj meg egy valos szamot! 2.5124
Adj meg egy valos szamot! 3.141
Adj meg egy valos szamot! 0
3 darab valés szamot olvasott be a program.
A szamok atlaga: 2.5844
A legkisebb szam: 2.1000
(mivel ez a legkisebb szam nagyobb mint 1.985, ezert kiirja hogy)
Jakab Adél
A doltbetiis kékkel irt rész természetesen nem keriil a képernyore. A Jakab
Adél név helyére a sajat neved kell irni, és a te sziiletési éved ezredrészével kell
figyelembe venned. Ha a szdmok kozott szerepelne kisebb, mint 1.985, akkor

semmilyen név nem keriilne a képernydre.



4. feladat

A C++ program:

/*4 hazi */
# include<stdio.h>
# include<stdlib.h>

# include<windows.h>

int maln() Valos tipust valtozok
/ deklaralasa.

{float ev,szam,o0sszeg,atlag,min,evezred,db;

ev=1992;evezred=ev/1000;db=0; < Konstansok megadasa.

db-be szamolom a beadott szamok szamat.

printf("Adj meg egy valos szamot! [0=vege] : ");scanf("%f",&szam);min=szam;

. \ Az els6é szam bekérése a ciklus el6tt kell hogy legyen. Ha ez 0 be sem
while (szam!=0) w_

1ép a ciklusba. Ha nem nulla fut a ciklus és benne Gjra kérem majd a

Fuss mig a szam nem 0! szémot. A min legyen az elsé beadott szam.

{db=db+1; *+—— -
Szamolom a beadott szamok szamat!

OSSZGQ=OSSZGQ+Szam; Gytlijtom az Osszeget.

if (szam<min) min=szam; < Figyelem a minimumot.

printf("Adj meg egy valos szamot! [0=vege] : ");scanf("%f",&szam);

} Darabszam kiirasa.

&
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printf(*%38.0f darab valos szamot olvasott be a program. \n",db);

atlag=osszeg/db; Atlag kiszamitasa.

printf("A szamok atlaga: %8.4f \n" atlag);

printf("Szuletesi evem ezredresze= %8.4f \n",evezr

printf("A legkisebb szam: %8.4f \n",min); «— Kifratésok.

if (min>evezred) printf("Tanko Agnes\n"); ——— [ |cvem kiirdsa a feltételts]

fliggden.

system("pause™);

return O;

H/main



